



# УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

# НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

№ 21 28 апреля 2016 года

Главные новости

## Стартовал проект по маркировке меховых изделий

1 апреля 2016 года в Российской Федерации стартовал эксперимент по маркировке предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, находящихся в обороте на территории Российской Федерации. Цель введения маркировки – защитить потребителей от некачественного товара, обеспечить бизнесу условия добросовестной конкуренции и помочь государству снизить объемы контрафактного товара на рынке.

Эксперимент проводится на добровольной основе в соответствии с Правилами маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха", утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 2016 г. N 235 "О проведении эксперимента по маркировке товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха".

Участниками эксперимента являются:

- а) Федеральная налоговая служба, Федеральная таможенная служба и Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;
- б) организация, обеспечивающая в период проведения эксперимента функцию эмитента контрольных (идентификационных) знаков;
- в) юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере производства и оборота товаров, направившие заявки на участие в эксперименте;
- г) организация по учету и хранению сведений о товарах, обеспечивающая в период проведения эксперимента

функционирование информационного ресурса.

Для участия в эксперименте юридические лица и индивидуальные предприниматели направляют заявки в электронной форме через личный кабинет на официальном сайте ФНС России.

Вся информация о товаре будет передаваться участниками оборота в информационную систему маркировки. Это позволит полностью отследить все перемещения конкретного изделия с момента производства или ввоза на территорию Российской Федерации до розничной продажи.

В рамках эксперимента ответственность за нарушение правил маркировки не предусмотрена.

Эксперимент позволит протестировать технические возможности системы маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками и в дальнейшем послужит базой для внедрения обязательной маркировки товаров в Российской Федерации.

На официальном сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) создан раздел, посвященный вопросам создания и функционирования системы маркировки, где размещена соответствующая информация, а также подробную информацию можно получить, обратившись в контакт-центр по единому номеру 8-800-222-2222.

Важно

## Есть счета за рубежом? Отчитайтесь до 30 июня



До 30 июня граждане могут добровольно задекларировать свои зарубежные банковские счета и имущество путем представления специальной декларации в налоговый орган по месту жительства декларанта или непосредственно в ФНС России на бумажном носителе лично или через уполномоченного представителя. При этом декларанты освобождаются от уголовной, административной и налоговой ответственности, если связанные с декларируемым имуществом нарушения были совершены до 1 января 2015 года, и только в пределах указанного в специальной декларации имущества.

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) в разделе «Прием специальных деклараций (декларирование активов и счетов)».

## Реорганизация налоговых органов продлится до конца мая

С нового года Управление ФНС России по Республике Алтай является правопреемником Межрайонных ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай в отношении задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности. В данный момент Межрайонные ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай находятся в процедуре реорганизации путем присоединения к управлению.

С 1 января управление осуществляет функции по государственной регистрации ЮЛ и ИП, учету налогоплательщиков, проводит выездные и камеральные проверки налогоплательщиков, выполняет иные функции, присущие налоговым инспекциям.

Функции по рассмотрению возражений и жалоб налогоплательщиков возложены на Межрегиональную инспекцию ФНС России по Сибирскому Федеральному округу, находящуюся по адресу: 630105, Россия, Новосибирская область, г. Новоси-

бирск, ул. Кропоткина, 119/2. Начальник инспекции Афанасиев Руслан Григорьевич.

Проведение эксперимента по реорганизации налоговых органов никак не отразилось на налогоплательщиках. Заявления и обращения налогоплательщиков рассматриваются в установленный законодательством срок.

В связи с проведением эксперимента налоговые инспекции будут ликвидированы и прекратят свою деятельность. Завершение реорганизации запланировано на 30.05.2016.

## Налоговые поступления: итоги за первый квартал



Подведены итоги работы по сбору налогов за первые три месяца 2016 года. В первом квартале текущего года налогоплательщики Республики Алтай пополнили консолидированный бюджет Российской Федерации на 1543,9 млн рублей.

В федеральный бюджет поступило 647,8 млн рублей, консолидированный бюджет субъекта пополнился на 895,1 млн рублей, из них бюджет субъекта – на 547,6 млн рублей, местные бюджеты – на 347,5 млн рублей.

В разрезе уровней бюджетной системы структура поступления налоговых платежей сложилась так: 42% перечислено в федеральный бюджет, 35% – в бюджет субъекта, 23% – в местные бюджеты.

Основная доля доходов консолидированного бюджета РФ по Республике Алтай формируется за счет налога на добавленную стоимость – 37,5%, налога на доходы физических лиц – 27,6%, налога на прибыль организаций – 20,2%, налогов на совокупный доход – 5,9%, налогов на имущество – 5,8%. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года, высокий рост доходов обеспечен налогом на прибыль организаций, поступления выросли на 41%.

### Налоги

## Налог на имущество физических лиц: новые правила

Начиная с этого года налог на имущество физических лиц будет рассчитываться по новым правилам – исходя из кадастровой стоимости. Перечень объектов, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утвержден в конце прошлого года приказом Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай от 30.12.2014 № 568 «Об определении перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2015 год».

Это касается следующих объектов недвижимого имущества: административно-деловые и торговые центры (комплексы) и помещения в них, а также нежилые помещения, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания, жилые дома и жилые помещения, не учитываемые на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета.

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть пересмотрены, если они затрагивают права и обязанности граждан. Информация по оспариванию размера кадастровой стоимости объектов недвижимости размещена на сайте Росреестра.

Налог на имущество физических лиц за 2015 год, исходя из кадастровой стоимости, необходимо уплатить **не позднее 1 декабря 2016 года**.

